
Câmara Municipal de Feira Nova
Casa José de Morais Pereira

ATADA REUNIÃOEXTRAORDiNÁRIA DA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA

O BIÊNIO DE 2023 A 2024.

Ata da (6* Reunião)digo, Reunião Extraordinária da Mesa Diretora da Câmara

Municipal de Feira Nova-PE, para o biênio de dois mil e vinte três á dois mil e vinte e

quatro. Realizada no dia 29 de Agosto de 2022 ás 19:30 trinta minutos, no Plenário

José Alves Dutra,com a presença dos vereadores: Josenildo Taurino de Paula -

Presidente, Josileide Medeiros da Silva - 1® Secretária,Marcelo Coelho da Silva -

2®Secretário.João Alves da Silva, Amauri da Silva França, Túlio da Silva Barros. José

Araújo Lima irmão, Bruno Chaves Travassos de Santana. Amaro Lúcio Ramalho de

Sá, José Eraldo Ferreira e Edinílce Cândido Gonzaga Pereira. A lista de presença
acusou o comparecimento de 11 (onze) dos senhores vereadores. Com número legal,
o senhor Presidente deu por aberta a reunião extraordinária lendo o seguinte trecho
bíblico em Provérbios, capítulo 3, versículo 5 que diz: Confie no Senhor de todo o seu

coração e não te estribes no teu próprio entendimento. Prosseguindo, o senhor
Presidente apresentou ao plenário a Portaria n® 14/2022, desta Casa Legislativa e dos
registros de Candidatura para os cargos, Presidente, 1®Secretário e 2® secretário,

convidou a 1® Secretária a proceder a leitura, o qual dispõe sobre a eleição da Mesa

Diretora da Câmara Municipal de Feira Nova para o biênio de 2023 a 2024.0

Presidente da Câmara Municipal de Feira Nova/PE, no uso de suas atribuições,
espedalmente amparado no art. 11 do seu Regimento Interno: Considerando, que o
Mandato da Mesa Diretora da Câmara Municipal é de 02(dois) anos: Considerando,

que a renovação da Mesa realizar~se-àna última semana do mês de agosto do último
período legislativo do mandato da atual Mesa Diretora, na forma do art. 11 do seu

Regimento lntemo:Considerando, a competência do Presidente da Câmara

estabelecido no art.17 do Regimento Interno, em caso de omissão; Considerando, que
nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal, a eleição da mesafar-se-àpor

escrxjtino aberto, conforme Emenda aLei Orgânica 01/2016, e se dará de forma

individual e pela seguinte ordem: Presidente, primeiro Secretário e segundo
Secretário, sendo vedada a formação de chapa, na forma do Art.6 , §2® do Regimento

lntemo;Considerando, que a mesa diretora é composta por Presidente, 1® Secretário e

2®Secretário; resolve: Artigo 1®-Fica determinada a eleição da mesa diretora da

Câmara Municipal de Feira Nova, para o biênio de 2023 a 2024 para o dia 29 de

agosto (segunda-feira) de 2022, às 19:00 horas. Artigo 2®-0 prazo para inscrição das
candidaturas, com indicações dos nomes e respectivos cargos da Mesa diretora, será

até as 13:00 horas do dia 29/08/2022 (segunda-feira), no protocolo desta Casa

Legislativa, que deverá ser na forma prevista no Regimento Intemo.Após fez a leitura
das Candidaturas para (Presidente)digo, disputar o cargo de Presidente, o senhor

Vereador José Araújo Lima Irmão e o senhor Vereador Bruno Chaves Travassos de

Santana.Para disputar o cargo de 1® Secretário, o senhor Vereador Marcelo Coelho da

Silva e para disputar o cargo de 2®Secretário o senhor Vereador Amaro Lúcio Ramalho

de Sá. Logo após a apresentação dos candidatos, o senhor Presidente explicou a
forma da votação de acordo com o artigo 11® do Regimento Interno da Câmara

Municipal, informou aos nobres colegas que a votação será feita por escrutínio aberto
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Câmara Municipal de Feira Nova
Casa José de Morais Pereira

conforme disposto no artigo 9® do Regimento Interno e com uma emenda áLei

Orgânica 01/2016.A seguir, o senhor Presidente submeteu a votação nominal dos
senhores vereadores, para presidente da Câmara Municipal, que constatou o seguinte:
OVereador Amaro Lúcio Ramalho de Sá, para Presidente: Voto no Vereador José

Araújo Lima Irmão. O Vereador Amauri da Silva França, para Presidente: Meu voto é
no Vereador Bruno Chaves Travassos de Santana. O Vereador Bruno Chaves

Travassos de Santana, para Presidente. Voto em mím mesmo. A Vereadora Edinilce

Cândido Gonzaga Pereira, para Presidente: Voto no Vereador José Araújo Lima Irmão.
O Vereador João Alves da Silva, para Presidente: Voto em José Araújo Lima Irmáo. 0
Vereador José Araújo Lima Irmão, para Presidente: voto em mim. O vereador José

Eraldo Ferreira para Presidente Meu voto ó no vereador José Araújo Lima Irmão. A
vereadora Josileide Medeiros da Silva, para Presidente Voto em Bruno Chaves

Travassos de Santana.porque na verdade ele tem proposito como eu já havia dito que
só votaria em alguém que eu acreditasse que pudesse realmente estar na presidência
para fazer uma Câmara independente, acredito que ele trabalharia pela população,
assim como eu.O Vereador Marcelo Coelho da Silva para Presidente: Meu voto é no
Vereador José Araújo Lima limão. O Vereador Túlio da Silva Barros para Presidente:
Voto no Vereador Bruno Chaves Travassos de Santana e diz que acredita na sua

capacidade de ser um grande gestor.Após o senhor Presidente passou a Presidência
da Mesa para a primeira Secretária Josileide Medeiros da Silva . para que eu mesmo

possa dar o seu voto. sendo assim, o Vereador Josenildo Taurino de Paula, para
Presidente .Meu voto é no Vereador José Araújo Lima Irmão e parabeniza o Vereador
José Araújo (Daniel) pela sua eleição, meu voto é um voto de grupo, disse que sempre
será leal ao grupo político que está e também parabeniza a oposição porque estão
todos aqui (presentes)digo, presente e teve seu candidato. Após (cada)digo. ter
voltado o senhor Presidente reassumiu a Presidência. Após cada um (a) dos
vereadores ter declarado seu voto. foi proclamado eleito para o Cargo de Presidente
da Mesa Diretora da Câmara Municipal o Vereador José Araújo Lima Irmão que obteve
07(sete) votos e o Vereador Bruno Chaves Travassos de Santana obteve 04 (quatro)
votos prosseguindo o senhor Presidente submeteu a votação para 1°Secretário. O

vereador Amaro Lúcio Ramalho de Sá, para 1®Secretário: Voto no vereador Marcelo

Coelho da Silva.O vereador Amauri da Silva França para 1®Secretário: Voto no

Vereador Marcelo Coelho da Silva O vereador Bruno Chaves Travassos de Santana

para 1®Secretário: Voto sim no vereador Marcelo Coelho de Santana. A vereadora

Edinilce Cândido Gonzaga Pereira para rSecretário: Voto no vereador Marcelo

Coelho da Silva. O vereador João Alves da Silva, para 1 “Secretário: O meu voto é no

vereador Marcelo Coelho da Silva. O vereador José Araújo Lima Irmão para
1 Secretário. Voto para o vereador Marcelo Coelho da Sílva. O vereador Marcelo

Coelho da Silva para 1 “Secretário:O meu voto é em mim mesmo. O vereador José

ErakJo Ferreira para 1“ Secretário: Voto no vereador Marcelo Coelho da Silva. O

vereador Túlio da Silva Barros para 1“ Secretário: Voto no vereador Marcelo Coelho da

Silva. A vereadora Josileide Medeiros da Silva para 1 “Secretário:Vota não no vereador
Marcho Coelho da Silva porque já falei que só voltava e quem tem propósito.Após o
senhor Presidente passou a Presidência da Mesa para a primeira Secretária Josileide

Medeiros da Silva, para que o mesmo possa dá o seu voto, sendo assim, o vereador
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Câmara Municipal de Feira Nova
Casa José de Morais Pereira

JosenikJo Taurino de Paula para 1® Secretário; Voto sim no amigo e vereador Marcelo
Coelho da Silva. Após a votação, o senhor Presidente proclamou que está eleito para
o Cargo de 1°Secretário, com 10(dez) votos para o vereador Marcelo Coelho da Silva

e 01 (um) voto de abstenção da vereadora Josileide Medeiros da Silva.Dando

sequência, ao senhor Presidente submeteu a votação para o cargo de 2°Secretário. O
vereador Amaro Lúcio Ramalho de Sá para 2®Secretário: Voto em mim mesmo. O

vereador Amauri da Silva França para 2®Secretário: Voto no vereador Amaro Lúdo

Ramalho de Sá. O vereador Bruno Chaves Travassos de Santana para 2° Secretário:
Voto no vereador Amaro Lúdo Ramalho de Sá.A vereadora de Edinilce Cândido

Gonzaga Pereira para 2® Secretário:Voto sim no vereador Amaro Lúdo Ramalho de

Sá. O vereador João Alves da Silva para 2®Secretário:Voto no vereador Amaro Lúcio

Ramalho de Sá. O vereador José Araújo de Lima Irmão para 2®Secretário: Voto sim no
vereador Amaro Lúdo Ramalho de Sá. O vereador José Eraldo Ferreira para 2®
Secretário: Vota no vereador Amaro Lúcio Ramalho de Sá. A vereadora Josileide

Medeiros da Silva para 2®Secretário:Voto não no vereador Amaro Lúcio Ramalho de

Sá. O vereador Marcelo Coelho da Silva para 2®Secretário: voto sim no vereador

Amaro Lúdo Ramalho de Sá. O vereador Túlio da Silva Barros para 2® Secretário:
Voto no vereador Amaro Lúdo Ramalho. A seguir o senhor Presidente passou á
Presidênda da Mesa Diretora para a 1“Secretária Josileide Medeiros da Silva, para
que eu mesmo possa dar o seu voto. sendo assim, o vereador Josenildo Taurino de

Paula para 2®Secretário: Voto no amigo e Vereador Amaro Lúcio Ramalho de Sá. Após
ter voltado o senhor Presidente reassumiu a Presidênda. Encerrada a votação, o
senhor Presidente prodamou que está eleito para o cargo do segundo Secretário, com
10 (dez) votos para o vereador Amaro Lúdo Ramalho de Sá e 01 (um) voto de
abstenção da vereadora Josileide Medeiros da Silva. Após o encerramento da votação
a mesa diretora da Câmara munidpal de feira Nova pe, para o BN 2023/2014, o
senhor presidente anundou os eleitos: Presidente e o vereador José Araújo Lima
irmão, primeiro secretáno Vereador Marcelo Coelho da Silva e o segundo secretário
Vereador Amaro Lúdo Ramalho de Sá. Não havendo mais nada a ser tratado nessa

reunião, o senhor Presidente facultou da palavra aos vereadores que queriam fazer
uso da mesma, onde usou da mesma o vereador Amauri da Silva França,
cumprimentou ao Presidente, aos demais vereadores, a todos presentes aos
intemautas das redes sociais, parabeniza a todos que foram eleitos para os cargos da
Mesa Diretora diz que é uma noite de muita alegria por participar de mais de uma
votação aqui nesta Casa para escolha de Presidente, 1® Secretário e 2®Secretário.

Fala para o vereador José Araújo (Daniel) que sempre torceu para que ele ganhasse a
presidência, se a oposição não tivesse candidato, votaria em você e diz que aqui tem
uma oposição responsável, que faz as coisas direito, que não faz politicagem na Casa,
os vereadores aqui sabem e a população também. O Presidente eleito pode contar
com ele, que ele não vai dar trabalho e nem atrapalhar sua gestão, espero que faça
um bom trabalho em 2023 e 2024, faça um trabalho digno como presidente desta

Casa. Usou da palavra Vereador Túlio da Silva Barros. cumprimentou o Presidente,
aos vereadores, a todos presentes e aos intemautas das redes sociais, dizendo que
esta noite foi um exemplo claro do que é democracia do que são os novos tempos, do
que é respeito dos vereadores eleitos pelo povo dentro do nosso Município, nós
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Câmara Municipal de Feira Nova
Casa José de Morais Pereira

fazemos a oposiçáo desta Casa, poderiamos simplesmente abdicar, não participar da

reunião, que já sabíamos que o resuKado já estava predeterminado , o grupo político

do qual o Vereador José Araújo (Daniel) faz parte tem 07(sete) vereadores e nós da

oposição somos 04(quatro), mas nào poderiamos e até em respeito ao Presidente
José Araújo (Daniel) de nâo participar da eleição, até também em respeito ao

regimento, esta Casa e ao povo que nos elegeu. Isso é que faz parte da democracia,

hoje o grupo tá no poder, amanhã as forças políticas se invertem e quem decide é o
povo. Diz ao Presidente José Araújo que ele sabe do meu apreço que tem o por

ele.Nâo teria problema nenhum de ter voltado nele, mas nós também temos nosso

gnjpo político assim como ele tem o grupo político dele, torço por ele. sabe que já

disse diversas vezes para ele faça uma grande gestão nesta Casa, ele tem sob sua

responsabilidade, nâo só gerir os destinos da Casa do povo. que é mais próximo ao
povo que é essa Casa, a grande tradição política da sua família quando nos reunimos

na sala presidencial, iá acho que não é fácil para José Araújo (Daniel) olhar nas fotos
dos ex-presidentes dessa Casa e ver fotos dos irmãos José Araújo e João Araújo e
hoje ele é presidente, sua foto está garantida também na parede como presidente

fechando com chave de ouro,(bi)digo, brilhante passagem que ele teve como Vereador

durante todos esses anos.Usou da palavra Vereador Bruno Chaves Travassos de

Santana, cumprimentou o Presidente, aos vereadores, a todos presentes e (au)digo.
intemautas das redes sociais, agradece primeiramente aos companheiros vereadores

que depositaram seu voto de confiança e a gente já sabia que o vereador José Araújo
(Daniel) já estava com a eleição ganha. Como já foi falado aqui estamos em lados

opostos politicamente, mas a eleição acaba e é hora de desannar nossos falantes.

Desejo boa sorte ao Presidente José Araújo (Daniel), ele sabe o quanto gosto dele já é
uma parceria antiga a gente sempre troca experiência política, então desejo tudo de
bom e vamos trabalhar em prol de uma câmara forte, que realmente tenha

compromisso com os vereadores, que vai ser nosso gestor aqui dentro então acredito

que eu nào posso fazer oposiçáo. retaliação a uma pessoa que foi meu adversário

numa eleição, porque ele vai conduzir os (co)digo, nossos caminhos, desejo só coisa

boa na sua vida José Araújo (Daniel), vocês sabem do meu coração, espero que você

s^a muito feliz, era um sonho seu a gente sabe, chegou a sua hora. você é merecedor

disso.Usou da palavra o vereador Amaro Lúcio Ramalho de Sá, cumprimentou o

Presidente, aos demais vereadores a todos presentes aos intemautas das redes

sociais, agradeceu aos vereadores que votaram nele. diz que isso é democracia.

Parabeniza a oposição porque a coisa mais importante é a união e vocês fizeram

certo. A situação somos 07(sete) vereadores e não ganhar seria uma desunião, mas

vocês provaram que tem união, porque o que vale nâo é tem um grupo grande e sem
união.Faiou aos colegas, a irqueza do homem nâo é bem material e sim o caráter e a

palavra e diz que essa foi a última vez que foi candidato e agradece ao povo de

felranovense, só tem a agradecer porque a pessoa vim de fora e ter 07(sete)
mandatos consecutivos é porque fiz um bom trabalho. Usou da palavra o vereador

José Eraldo Ferreira, cumprimentou o presidente aos vereadores a todos presentes
aos intemautas das redes sociais, parabeniza todos os a todos os grupos políticos em
nome do Prefeito e neste momento prova mais uma vez da lealdade do nosso grupo e
de força em união.tá comprovado com o resultado dessa votação que o grupo unido
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jamais será vencido. Diz que José Araújo (Daniel) está de parabéns por manter
sempre harmonia esta Casa e a prova é isso. a gente tem 07(sete) vereadores e foram

07(sele) votos. Mas também foi mérito do José Araújo (Daniel) por chegar á
presidência, ele tem sua responsabilidade, uma pessoa que vai ter o zelo por esta
casa, uma pessoa responsável e vai dar conta com certeza muito bem. Parabeniza

também nos nossos companheiro e amigo Bruno Chaves por ter a coragem de ter
lançado o nome para ser candidato, mesmo sabendo da dificuldade sabendo da união

do nosso grupo, sabendo (de) digo. que não tinha chance, mas também é merecedor

um rapaz de bom e responsável. Usou da palavra vereadora Edinilce Cândido

Gonzaga Pereira, cumprimentou o Presidente, aos vereadores (aos)digo, a todos
presentes e aos internautas das redes sociais, parabeniza o colega José Araújo
(Daniel) e deseja um bom trabalho, votei em você porque acredito que você é uma

pessoa capaz de fazer um bom trabalho, assim como eu passei, que deixei minha

marca assim como os vereadores falaram que passaram por esta Casa, cada um

deixaram suas marcas e tenho certeza que também ifz uma boa escolha vou ter em

voce porque acredito. Parabeniza também os vereadores da oposição por também ter
votado no seu candidato, que foi nosso colega Bruno Chaves uma pessoa boa. náo
voltamos nele porque temos o nosso grupo temos compromisso e acho que quando a
gente é grupo, a gente tem que ter união, porque se for desunido no grupo tudo vai de
água a baixo, porque sem uníào nâo existe força e a união que faz a força. Usou da

palavra o vereador Josenildo Taurino de Paula, cumprimentou Presidente, aos

vereadores, a todos presentes e aos internautas das redes sociais, dizendo que só
tenha parabenizar o vereador José Araújo (Daniel)e sabe a vontade que ele tinha de

ser presidente desta Casa, sei da sua competência, você vem de uma família

tradicional aqui na nossa cidade e tenho o maior respeito pela sua família. Diz que a
posição está de parabéns e tem admiração por todos, vou deixar a presidência e estou

deixando 11(onze) gabinetes para cada Vereador ter o seu espaço Usou da palavra o

vereador José Araújo Lima Irmão, cumprimentou o Presidente, aos demais

vereadores, todos presentes e aos internautas das redes sociais, dizendo que esta

jornada náo é fácil (vocem)digo, vocês sabem quanto custa pegar uma jornada dessa

com antecipação e chegar até o dia de hoje e contar com a vitória. Quero agradecer
ao secretários que sempre me apoiaram e torceram por mim, o povo na rua que torcia
por mim e dizia que eu seria presidente desta Casa e também a todos vocês, diz que
nada vem fácil, nada vem de graça para o homem, tudo vem de Deus. Temos aqui
José Araújo que teve 3(três) mandatos de vereador, 2(dois) mandatos de Vice-prefeito
com muita luta, multo sacrifício que era naquele tempo para elegemos um vereador,

depois veio João Araújo também com 3(três) mandatos de vereador e eu já estou com
3(três) mandatos consecutivos apesar de fazer campanha com sacrifício, com

problemas de saúde, mas graças a Deus enfrentei a batalha e venci. Tenho

agradecimento especial porque lá atrás Amaro Ramalho começou a fazer a minha

campanha, quero dizer que você me deu muitas forças nessa campanha, não foi fácil
para você chegar e divulgar que eu era o seu candidato e segurar a barra até hoje.
Agradeço ao Prefeito do Município o senhor Danilson Gonzaga que me apoiou junto
aos meus colegas vereadores, é muito/ boa essa união e sobre a oposição ele sempre

falaram que náo podiam voltar em mim e eu entendo porque é política. Eu estou no
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partido do vermelho por escolha a minha, náo fui sozinho, chamei minha família, nós

nos reunimos e fomos apoiar o partido e esse é o partido do Prefeito senhor Danilson

Gonzaga, eu estou muito feliz por isso e continuei nessa jornada e me elegí em uma

eleição em que pouca gente acreditava, muita gente torcia contra, porque é político
sempre tem gente simpatizante e tem gente que não é com a sua campanha, mas fui

com muita dedicação, esforço e consegui. Estou muito feliz por o vereador João Alves
ter vindo votar, o homem que saiu do hospital doente e vim votar em um candidato

para presidência da Câmara, isso é um ato de muita confiança, isso a gente não sabe
nem como agradecer ponto diz a todos que está muito feliz nesse momento e que vou

prometer uma coisa a vocês, eu quero fazer a melhor gestão é difícil fazer melhor do
que o Presidente Joseníldo Taurino, mas eie me ensinou muito. Agradeço a todos

vocês presente e, muito feliz por minha família está aqui unida, esposa, netas, filhos,

irmãos, cunhadas e genros.Quero fazer história, uma história limpa e bonita. Gostaria

de dizer uma coisa que está doendo no meu coração, está faltando uma pessoa aqui,

se ela estivesse aqui hoje a felicidade é digo, era imensa, a minha filha que morreu no

ano passado, ninguém sabe avaliar a falta que ela nos faz, a felicidade é que ela tinha

de postar nas redes sociais meu trabalho, discutir com os meus eleitores, conversar

com os meus amigos, conversar comigo todos os dias em casa a gente conversava

sobre política, mas foi feKa a vontade de Deus. Muito obrigada a todoslAínda faculta a

palavra e não sendo mais usada, o senhor Presidente suspendeu a reunião

Extraordinária para que fosse feita a iavratura desta ata. Reaberta a reunião

Extraordinária foi feüa a leitura da ata, que após lida e achada conforme foi aprovada e

assinada pelo senhor Presidente, 1® Secretária e 2° Secretário. Sala da reuniões da

Câmara Municipal de Feira Nova PE, em 29 de Agosto de 2022.

Feira Nova, 29 de Agosto de 2022.

Joseníldo Taurino de Paula

Presidente

Josíleíde Medeiros da Silva

1*Secretária

Marcelo Coelho da Silva

2® Secretário
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